
 

 

 

元気にスタート！ 

２学期が始まりました。教室には元気いっぱいの声が広がり、活気がもどってきました。小学校生活初めての夏休みを過ご

し身体もひと回り大きく、たくましくなったように思えます。大きな事故もなく、みんな無事に楽しく過ごせたようでした。 

９月からの学校生活でも、事故をはじめ熱中症や感染症予防に努めながら、夏休みに体験して身に付けた力を行事や学習に

生かし、実りの多い毎日にしていきたいと思っています。今後ともご協力をよろしくお願いいたします。 

９月の学習予定 

こくご ○いちねんせいのうた  ○みんなにしらせよう ○ことばをみつけよう   

○やくそく    ○かたかなをみつけよう   ○うみのかくれんぼ   〇かずとかんじ   

さんすう ○１０よりおおきいかず   ○なんじ なんじはん  ○おおきさくらべ 

せいかつ ○わたしのはなをそだてよう   ○じぶんでチャレンジだいさくせん 

おんがく ○どれみとなかよくなろう 

ずこう ○すきまちゃんのすきま  ○おはなし だいすき 

たいいく ○かけっこ  ○ひょうげんリズム遊び 

どうとく ○あめがあがって…  ○みんなだれかに  ○よりみち 

お知らせとお願い 

◎近日中に、国語（下）・生活（下）・図画工作（下）の教科書を持ち帰らせますので記名をお願いいたします。 

国語（下）の教科書は名前を記入しましたら、持たせてください。また、生活（下）と図画工作（下）の 2冊の

教科書は，２年生になってから使用するものです。ご家庭で保管をお願いします。 

 

◎図書バッグ（図書室で借りた本）を、９月２日（火）までに持たせてください。 

 

◎絵具と鍵盤ハーモニカを学習で使用します。名前を記入し、９月５日（金）までに持たせてください。 

 

◎あさがおの植木鉢の土とつるはそのままにして８日（月）までに持ってきてください。安全面から、保護者の方が持

ってきていただけると助かります。 

 

◎生活科の学習「じぶんでチャレンジだいさくせん」で、学校で使っているシューズを洗います。 

・洗剤（粉でも液体でも可）  ・シューズブラシ ・   着替え   を１６日（火）までに持たせてください。今後、学習の中で、

保護者の方に聞き取りを行ったり、家庭での活動を見守って頂くくことがありますのでご協力をよろしくお願いいたします。 

 

◎漢字の学習が始まります。漢字ノート（50字）は１冊目のみ学校で一括購入しますが、その後は各自で購入してくだ

さい。 

◎運動会の練習も始まります。大きめの水筒を持たせるようにして下さい。名前の記入をはっきりお願いします。 
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